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Vuosi 2007 oli yhdistyksen kuudes varsinainen toimintavuosi. Toiminnan painopisteinä olivat 
keskusta-alueen vetovoimaisuuteen tähtäävät tilaisuudet, koulutukset, tutkimukset, toimenpiteet ja 
vaikuttaminen. Toimintavuoden erityispiirteenä oli Jyväskylälle myönnetty EKK:n keskusta palkinto 
ja juhlaseminaarin järjestelyvastuu. 
 
Jäsenistö 
 
Vuoden aikana mukaan on tullut kolme uutta jäsentä. Jäsenmäärä on nyt 48. Toimintavuonna 
jäsenistö osallistui ilahduttavan vilkkaasti ekskursioon ja seminaariin. Jäsenmaksuilla (mukaan 
lukien Jykes) kerättiin 20 156,00€ varoja yhdistyksen toimintaan. Jäsenmaksut säilyivät vuonna 
2007 ennallaan. 
 
Yhdistyksen kevät- ja syyskokous 
 
Yhdistyksen kevätkokous järjestettiin 22.3.2007 Wayne’s Coffeessa. Kokouksessa käsiteltiin 
sääntömääräiset asiat, sekä Erkki Fredrikson piti esitelmän kahvilakulttuurin historiasta. 
 
Syyskokous järjestettiin 28.11.2007 kahvila Vocassa. Kokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat 
ja kuultiin Jouko Meriläisen puheenvuoro kaupunkikeskustan turvallisuudesta.  
 
Tilintarkastajat  
 
Tilintarkastajina toimivat Seppo Lindholm (varalla Oy Audiator Yhtiötarkastus Ab) ja Vilho 
Riuttanen (varalla tilintarkastus Riuttanen Oy). 
 
 
 

Sääntömääräisen kevätkokouksen esityslista 
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Henkilöstö ja toimisto 
 
Yhdistyksen toiminnanjohtaja on Mari Pitkänen. Toiminnanjohtajan työsopimus on laadittu 
Jyväskylän kaupungin kaupunkisuunnittelu-osaston kanssa. Suoraan yhdistyksen kanssa 
työsuhteessa olevia henkilöitä ei ole ollut, eikä myöskään palkkoja ole maksettu yhdistyksen 
toimesta. Yhdistyksen henkilöstöresurssia on lisännyt palkattomien harjoittelijoiden käyttö. 
Toimintavuonna ammattikorkeakoulun työharjoittelunsa yhdistyksessä suorittivat 
restonomiopiskelijat Kaisu Ratilainen, Susanna Pajula ja Jaana Nieminen. 
 
Toimintakaudella 2007 yhdistyksen hallituksen muodostivat 
 
Tehtävä  
Hallituksessa Etunimi Sukunimi Edustaa 
Puheenjohtaja, tvk* Ilkka Halinen JKL Kaupunki 
Varapuheenjohtaja Osmo Rosti JKL Kaupunki 
Jäsen, tvk*  Anne  Sandelin JKL Kaupunki 
Jäsen  Henna  Virkkunen JKL Kaupunki 
Jäsen  Jari Blom JKL Kaupunki 
Jäsen, tvk*  Ilkka Nyyssönen Jykes Oy 
Jäsen  Mikko Markkanen JKL Yrittäjät 
Jäsen  Kari  Vatanen JKL Yrittäjät 
Jäsen, tvk*  Pekka  Saarinen JKL Yrittäjät 
Jäsen, tvk*  Paavo Jussila Keski-Suomen Kiinteistöyhdistys 
Jäsen  Reijo  Aalto Keski-Suomen Kiinteistöyhdistys 
Jäsen  Ismo Savolainen Keski-Suomen Kiinteistöyhdistys 
*Kuuluu työvaliokuntaan 
 
Työvaliokunta 
 
Hallituksen apuna on toiminut hallituksen nimeämä työvaliokunta. Siihen kuuluivat Puheenjohtaja 
Ilkka Halinen, Anne Sandelin, Ilkka Nyyssönen, Pekka Saarinen, Paavo Jussila, Matti Ruuhonen, 
Iris Kuhlman, Kari Ström, Raija Rantanen ja Mari Pitkänen. Työvaliokunta on kokoontunut kolme 
kertaa. Kokoukset ovat olleet vapaamuotoisia, mutta niistä on laadittu muistiot. 
 
Talous 
 
Yhdistyksen liikevaihto (68 081,86 €) on noudattanut edellisen vuoden linjausta. Suuri osa 
liikevaihdosta liittyy yhdistyksen järjestysvastuulle kuuluviin kävelykadun tapahtumiin (vappu, 
ralli, joulunavaus ja joulukylä.).  Tänä vuonna ensimmäistä kertaa toteutettu jäsenmatka ja 
keskustapalkinnon juhlallisuudet sekä juhlaseminaari näkyvät myös liikevaihdossa. Lisäksi rahaa on 
käytetty normaaliin toimintaan liittyviin kuluihin, kuten vuokriin, kokouskuluihin ja keskustassa 
tapahtuvien toimintojen edistämiseen. Tilikauden 2007 tulos on 525,89 € ylijäämäinen. Taseen 
toimintaan nähden suuri loppusumma 21 118,13€ selittyy suurelta osin vuodenvaihteeseen 
painottuvalla toiminnalla, joka kirjanpidollisesti vaatii jaksotusta. Varsinaista kalustoa taseessa on 
6702€ arvosta. 
 
Toiminnanjohtajan palkkakuluista vastasi Jyväskylän kaupungin kaupunkisuunnitteluosasto. 
Henkilöstökulut eivät siis kuulu yhdistyksen tilinpäätökseen, tämä menettely on ollut 
tilintarkastajien ohjeiden mukainen. Tarkemmat taloustiedot ovat tuloslaskelmassa ja taseessa. 
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Jyväskylän Elävä Kaupunkikeskusta ry:n vuoden toimia 
 
Juhla-, seminaari- ja jäsenmatkatilaisuudet tekivät toimintavuodesta erityisen työntäyteisen. 
Jyväskylä voitti vuoden 2007 Elävä Kaupunkikeskusta-palkinnon, jonka johdosta järjestettiin 
palkinnonluovutus tilaisuus sekä juhlaseminaari. Suomen EKK:n palkinto luovutettiin Jyväskylälle 
16.2.2007 kaupungintalolla järjestetyssä tilaisuudessa. Palkintoa vastaanottamassa olivat 
kaupunginjohtaja Markku Andersson, asemakaava-arkkitehti Anne Sandelin (hall.) ja 
toiminnanjohtaja Mari Pitkänen.   
 
Toukokuussa teimme jäsenmatkan Tukholmaan. Tukholman keskustakehittämiseen meitä luotsasi 
Arne Nedstam ja City i Samverkanin muut asiantuntijat. Matkan aikana tutustuttiin mm. keskustan 
kehittymistä kuvaaviin tutkimusmenetelmiin, kauppakeskuksiin, katukalusteisiin ja 
ravintolaelämään. 
 
Jyväskylässä järjestettiin elokuussa EKK:n 10v juhlaseminaari teemalla ”Onnellinen kaupunki”. 
Seminaari järjestettiin kaksipäiväisenä. Ensimmäisen päivän luento-osuus kuultiin yliopiston 
kampuksen Musiikin salissa. Seminaarin aikana yleisö paitsi kuunteli asiantuntijoiden luentoja 
keskustojen kehittämisestä, myös tutustui kiertokävelyillä kaupunkimme. Toisen päivän luennot 
vedettiin Agorassa, jonka jälkeen siirryttiin sisävesilaiva Rhealle lounastamaan ja tutustumaan 
kaupunkiin järvinäkymästä käsin. 
 
Tapahtumat 
 
Vuoden muita tapahtumia olivat jo perinteeksi muodostuneet Vappumarkkinat, Ralli-City, 
Joulunavaus ja Joulukylä. Vappumarkkinoilla tehtiin yhteistyötä Tiimiakatemian Jofi tiimin kanssa. 
RalliCity tapahtumassa ostettiin resursseja Tiimiakatemian Insane tiimiltä. Opiskelijayhteistyötä voi 
jatkossa kehittää uusien kokemusten perusteella. Joulunavaus pidettiin toista kertaa Aren aukiolla, 
joka oli tänäkin vuonna täynnä väkeä. Vuoden työläin tapahtuma, viikon kestävä joulukylä, oli 
menestys tänäkin vuonna. Joulukylän palaute on ollut positiivista, ja hyviä kehittämisehdotuksiakin 
on saatu.  
 
Osaamisen kehittäminen 
 
Toiminnanjohtaja on käynyt vuonna 2007 kaupunkikeskustojen kehittämis-koulutuksen. 
Koulutukseen liittyvät lähiopetusjaksot suoritettiin 12-13.2.2008 Kouvolassa, 13-13.3 Helsingissä, 
23-24.3 Vaasassa, 24-25.5 Turussa, 29-30.8 Jyväskylässä ja 25.9 Helsingissä. Lisäksi osana 
koulutukseen kuului ulkomaanekskursio, joka toteutettiin 18-21.9 Pisaan, Genovaan ja Pontederaan.  
 
Kävelykadun paikkavuokraus 
 
Yhdistys on hoitanut kävelykadun paikka ja banderollivarauksia ja niiden laskutustiedot edelleen 
kaupunkiorganisaatioon. Kävelykatu työllistää erityisesti kesä- ja vaaliaikaan melko runsaasti. 
Myös tätä kautta generoituva keskusta-alueen tapahtumaneuvonnan palvelutyö on hoidettu 
yhdistyksen toimesta.  
 
Tutkimukset ja selvitykset 
 
Toiminta vuonna panostettiin tapahtumien kartoittamiseen. RalliCityn ja joulukylän aikana kerättiin 
palautteita tapahtumien jatkokehittämisen tueksi. Vuoden 2006 Joulukylästä valmistui 
ammattikorkeakoulun lopputyönä Tanja Jääskeläisen tekemä raportti. Lisäksi valmistui Maria 
Niemisen erikoiskaupan keskustaamme sijoittumismahdollisuuksia selvittävä ammattikorkeakoulun 
lopputyöhanke. 
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Viestintä 
 
Vuoden aikana lähetettiin kuusi jäsentiedotetta. Toimintamme on näkynyt medioissa suhteellisen 
hyvin, ja vuoden aikana tehtiinkin yhdeksän mediatiedotetta. Harjoittelijoiden tuella on pystytty 
kehittämään tapahtuma- ja sidosryhmäviestintää entisestään. 
Viestinnässä on siirrytty käyttämään uutta internetsivujen julkaisujärjestelmää, joka helpottaa 
JEKK:n omien sivujen tekoa ja päivitystä. Uudet sivut ovat myös uudessa osoitteessa: 
www.jyvaskyla.fi/kaupunkikeskusta  
 
Tulevaisuuden näkymät 
 
Vuoden 2007 lopulla sadut päätökset toiminnan resursoinnin jatkumisesta vuoden 2010 loppuun 
saakka antavat turvallisen pohjan pitkäkestoisempien kehityshankkeiden työstämiseen. Tulevan 
toimintavuoden uusia haasteita edustaa linjaus taiteen näkyvyyden lisäämisestä 
kaupunkikeskustassa. Taidekontekstissa toimiminen kasvattaa uudenlaisen verkoston 
yhdistyksentoimintaan. Jyväskylän keskustassa eletään vilkasta kehityksen aikaa. Väinönkadun 
hankesuunnittelu käynnistyy vihdoinkin, suuria rakennushankkeita valmistuu ja viedään eteenpäin 
ja kaupallinen kiinnostus keskustan liiketiloihin on koko ajan kasvussa.  
================================================================================�
POINTTI- Ympäristötaidenäyttely 2008 Jyväskylä 
 

Jyväskylässä järjestetään 3.6.–15.8.2008 Ympäristö- ja kaupunkitaidenäyttely 
“Pointti”. Ympäristötaidenäyttelyyn osallistuu n.18 suomalaista ja ulkomaista 
taiteilijaa. Näyttely luo läpileikkausta paikkasidonnaisen, hetkellisen taiteemme 
suuntauksista. Näyttely levittyy kaupungin keskustaan ja sen ympäristöön tuoden 
muun muassa Harjun puille korvat ja käpyauton katukuvaamme.  
Näyttely järjestetään yhteistyössä näyttelyryhmän taiteilijoiden ja jyväskyläläisen 
valtakunnallisesti ja kansainvälisesti toimivan kulttuuriyhdistys Art Works ry.n 
kanssa. 
 
Yhdistys on lupautunut avustamaan taidenäyttelyn järjestäjiä käytännön lupa-asioiden 
hoidossa sekä näyttelyn suunnittelussa. 
Mukana olevien taiteilijoiden töitä: 
 

 
 Tuija Lindfors: ”Käpylehmä”                                Pertti Saari: ”Puut kuuntelevat” 

 
Sauli Miettunen: ”Myrskyn jälkeen”                     Roy Staab (Milwaukee): ”Flight” 
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Tänä vuonna vietämme järjestyksessä 
neljättä valtakunnallista Vihervuotta. 
Teemavuoden tarkoituksena on 
muistuttaa vihreän ympäristömme 
merkityksestä ja viherympäristöjen 
vaikutuksesta hyvinvointiimme, sekä 
kannustaa toimiin ympäristömme 
parantamiseksi. 

Vihervuoden 20008 teemat:                                                   
                                                                                                     

·  Viheralueet ja pihat viihtyisiksi kaikille                                                                                 
·  Ympäristökasvatus elävään käytäntöön                                                                       
·  Liiku terveemmäksi ja ulkoile                                                                                     

                                                                                                                                                                   
Vihervuosi on huomioitu myös Jyväskylässä ja sen teemojen  
mukaisia tapahtumia on lueteltu alla olevassa taulukossa.  
Muun muassa Halloweenin kurpitsalyhty-tempauksessa myös yhdistys 
on mukana.                                                          

 
 

 Maaliskuu  Huhtikuu Toukokuu  Kesäkuu Heinäkuu Elokuu Syyskuu Lokakuu Marraskuu  

TAPAHTUMA          

Seminaarinpuisto 125v 11.3.         
Koirankakan 
keräystalkoot  14.-20.4.        

Roskien siivoustempaus   8.5.       

Liiku terveemmäksi-päivä   10.5.       

Puutarhapäivä,valtakunn.   23.-24.5.       

Pujonnyhtämiskilpailu    23-29.6.      

POINTTI 2008     3.6.-15.8.     

Lutakon puiston avajaiset     5.6.      

Variksenpelätinkilpailu-4H           
Siirtolapuutarhan 60v 

juhla      4.-30.8.    

Liikennepuisto          

Puistojen viikko      31.8-7.9.    
Kangaslammen puiston 

avajaiset       3.9.   

Vihervuosi-tapahtuma       4.-6.9.   
Valo on Jyväskylässä-

tapahtuma       18.9-19.10   

Halloween-kurpitsalyhdyt         1.-2.11. 
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